

# 壹

寒冬阻挡不了春天的脚步，黑夜遮蔽不住黎明的曙光。人类一定能够战胜疫情，在同灾难的斗争中成长进步、浴火重生。

国家主席习近平日前在北京以视频方式出席世界经济论坛“达沃斯议程”对话会。

# 贰

如不克服“疫苗民族主义”并公平分配疫苗，世界将面临道德和经济双重灾难。

近日，世界卫生组织总干事谭德塞引用两份最新报告表示，新冠疫情估计已给全球造成数万亿美元损失。

# 叁

不管处境如何，三星仍要向前走。

三星电子副会长、三星集团掌门人李在镕目前正在首尔服刑。日前，他通过律师在公司内网发布致歉信，呼吁全体员工团结一心，克服困难。



# 肆

无论是粮、油、米、肉、蛋、菜都非常充足，整个储存量能够满足 14 天的要求。

近日，“通化物资”这一话题频上热搜。吉林省通化市委副书记、市长李平在接受主持人白岩松视频连线时表示，会尽最大努力满足居民需求。

# 伍

商标的抢注、囤积以及随之而来的以恶意投诉进行牟利的问题已成社会公害，是一股扰乱商业秩序、破坏营商环境的“商业水军”。

抢注商标后恶意投诉牟利现象愈演愈烈，有专家指出，此类恶意行为应予刑事打击。

# 陆

我没有控制自己的权欲，所以我的前妻李向阳才那么跋扈，才觉得后头有我支撑。

四集电视专题片《正风反腐就在身边》的第四集《严正家风》中，“严书记女儿”事件中主角严春风痛哭忏悔谈前妻。

# 柒

这是你们的口罩。

近日，云南红河一陌生男子将装有 2800 个 N95 口罩的纸箱扔进河口一派出所，值班民警被吓一跳。原来这批口罩系到云南边境开展志愿服务的一公司员工所赠。